## 澳洲幸运10冠军计划规律图片

EMCm7DuGMf9lBRLV

澳洲幸运10冠军计划规律图片弗里克:什琴斯尼会出战欧冠,联赛可能会轮换

巴萨即将在主场迎来与国米的欧冠半决赛首回合较量,主帅弗里克在赛前发布会上介绍了球队的情况, 并确认什琴斯尼将是巴萨本赛季在欧冠的主力门将。

你们的对手国米本赛季在欧冠只丢了5球,而巴萨则是进球最多的,您觉得这两场淘汰赛的关键是什么?尤其是明天这场

不好意思,我们专注于首场,这是我们要经历的第一步,而国米是一个非常难对付的对手,我认为他们的防守是欧洲最最佳之一,但他们经验丰富的球员也懂得如何组织进攻,他们有出色的中场,两名前锋也很强壮。他们防守出色,反击也很有威胁,这会是一场艰难的比赛,我们必须好好准备。

巴萨刚踢完国王杯决赛,准备时间并不是很充裕,你们如何应对?球员的身体和心理状态如何?

身体和心理状态都很好。我认为当你在国王杯决赛击败皇马,考虑到这场对决的意义十分特殊,赛后大家当然很激动,但现在我们很专注,我们有机会打进欧冠决赛,这是最重要的赛事,打进决赛是每个人的梦想,所以我们必须保持专注。

球队状态很好,今天在训练中也能看出大家都很认真,我们也和球员开会介绍了对手的情况,并解释了 我们的战术,以及我们要从上一场对阵皇马的比赛中吸取的教训,这都是我们的日常工作。当然,必须 在场上展示我们的实力和最佳水平,这是这两场比赛的关键。

你们刚刚经历了一场激烈的加时赛,是否打算更换首发?

明天我们再看,今天不谈首发,因为我们还有一天时间,明天我们再视球员的情况而定。 国米周日才比赛,他们的休息时间更少,但这是欧冠半决赛,每个人都想全力以赴, 就算只能踢45分钟也行,我们在替补席上还有很多想参加半决赛的球员。

国王杯夺冠后,您对球队的要求更高,不希望他们兴奋过头,但面对明天这样的比赛,是否很难控制情绪,所以您才要更加严厉?

我看到的情况是,每个人都很专注,每个人都知道这场半决赛有多重要,因为它关系到我们能否进入决赛。对皇马的胜利当然有积极作用,能给你加把劲,我觉得这很关键。我们知道必须好好努力才有可能进入决赛, 我知道对于国米阵中有些球员而言,因为年龄的原因,这或许是他们打进决赛的最后机会,他们会全力以赴,这是显而易见的,我们也得这么做。

如何处理门将的情况?特尔施特根有机会出战决赛吗?

不,Tek(什琴斯尼)会出战欧冠,我们在考虑或许联赛可以换人,再看吧,但那是后面要考虑的问题了。 Tek会是我们在欧冠的门将。

这一阶段还有可能做战术调整吗?还是只考虑球员的体能和健康情况?

当然,我们今天也进行了(战术)训练。时间越来越少,你得考虑每个人的体能情况,是否有不舒服的地方等。另外,让他们保持比赛状态也很重要,但不能冒险。我们也进行战术训练,经过两天的恢复性训练后,今天适合进行战术演练。

明天费尔明有可能首发吗?

当然,费尔明一直是我们首发的选择之一。周六我们做出了不同的决定,但正如我之前说的,我们用首发11人开始比赛,用替补球员结束比赛,他出色完成了任务。他是一名优秀的球员,在他那个的位置,他总是能给后卫制造麻烦,带球时也能过掉对手,他状态正佳。

孔德在场上和场下的重要性?

朱尔(孔德)是一名非常职业的球员。在我看来,他的重要性不仅体现他的进球上,更重要的是他的防守,他还几次拦截了皇马球员的进攻,比如贝林厄姆一个很好的头球机会就被他化解了。当我看到那个传球和他的起跳时,我确实有点吃惊,但看到他在正确的时机拿到球后,我很开心,我要做的就是祈祷他能进球(笑)。在我看来,朱尔发挥出了顶尖水平,这对我们非常重要。

有报道称您将和巴萨续约一年,目前情况是怎样的?

我认为下赛季我会执教球队,我的合同到下赛季末。 我说过,我真的很高兴能来这里工作,和这家俱乐部合作,和这些球员和工作人员共事。我喜欢待在巴塞罗那,但现在不是谈论这个话题的时候,我们专注于我们的目标,这比我的合同重要多了。一切取决于球员,明天他们必须全力以赴,我们不关注续约的事。

国米的首发会在多大程度上影响您的排兵布阵?

今天我们和球员讨论了该进行怎样的改变。我知道国米的中场人员密集,他们用五中场,我们必须保护好我们的空当,我们也演练了对应的战术,明天你们就知道了。对我们来说,控球、少犯错、全员防守很重要,因为他们的配合非常默契,我们必须保护好空当。

国米已经三连败了, 您怎么看?

我觉得欧冠和联赛不一样,欧冠也是国米夺冠的好机会,他们离决赛只差两场了,我们也是。所以我觉得这完全不一样,每个人都会竭尽全力,前几场怎么样并不重要,专注于当下,这才是关键。

您不觉得从有机会成为三冠王到可能四大皆空的处境,会让国米明天压力巨大?

我没考虑过这个,因为这不关我事,这不是我的工作,我专注于我的球队。我和球队说的,就是我之前 提到的,对阵国米,竭尽所能很重要的。国米也会作好准备,他们也具备赢得这些荣誉的心态,所以, 发挥出我们的最高水平很重要。

澳门最精准免费资料大全旅游景点

一天赚3000的黑方法

澳洲幸运彩

2020澳洲幸运5(官方)开奖结果直播

彩票计划群带赚钱

澳洲幸运10计划公式与图片

澳洲幸运10权威冠军免费计划

澳州10开奖记录

168澳洲幸运10开奖官网开奖

澳洲190打分表

澳洲10计划官网

澳洲幸运5官网入口

澳洲幸运10有没有公式算出下把出啥

幸运168飞艇开开奖

飞艇pk10一天稳赚5000

168a开奖下载

快三导师带计划赚钱平台推荐

澳洲10开奖记录岸

345678必中打法图解